

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

**15572** *Anuncio de corrección de errores de: Comité Ejecutivo de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla. Objeto: Proyecto 10/22 de soterramiento de la línea aérea de alta tensión de 3KV Embalse de Taibilla - Presa de Toma (AB/NERPIO).CP.02. Expediente: O-10/22-05.*

Advertido error en la publicación del anuncio de licitación insertado en la página 11372 del BOE núm. 61 de fecha 13 de marzo de 2023, se procede a la siguiente rectificación:

Donde dice: "11.3.8) I3-4-Líneas eléctricas de transporte.(superior a 840.000 euros)", debe decir: "11.3.8) I5-4 Centros de transformación y distribución en alta tensión.(superior a 840.000 euros).

Donde dice "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 11 de abril de 2023", debe decir: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 22 de mayo de 2023".

Donde dice "21.2.1) Apertura sobre administrativa: 12 de abril de 2023 a las 10:00", debe decir: "21.2.1) Apertura sobre administrativa: 23 de mayo de 2023 a las 10:00".

Donde dice: "21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 3 de mayo de 2023 a las 10:00", debe decir: "21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 13 de junio de 2023 a las 10:00".

Donde dice "21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 19 de abril de 2023 a las 10:00", debe decir "21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 30 de mayo de 2023 a las 10:00".

Cartagena, 4 de mayo de 2023.- La Presidenta, Francisca Baraza Martínez.

ID: A230019764-1